

Выходит ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ

Пролетарии объединяйтесь по четыре копейки в неделю в течение 10 коп. на строчку по 100

ГОД ИЗДАНИЯ 7-й

Орган Нижегородской губернии ГЛСМ

Адрес редакции: 11-Исторический ул. Ян. Свердлова; д. № 22. Телефон № 4.50. Телеграфный № 7-70.

ГАЗЕТА РАБОЧЕ-КРЕСТЬЯНСКОЙ МОЛОДЕЖИ

№ 65 (209)

Вторник 25 августа 1925 г.

№ 65 (209)

Под знаком вовлечения рабочей молодежи в КСМ — проведем МОЮ

Други! 400 проц. рабочей молодежи в комсомол, заданную 17 съездом союза, является последовательным результатом работы в вопросах регулирования и развития роста. Туда в КСМ — туда усиленно — крестьянская молодежь, которую переплюнул и имеет ныне комсомол, в то же время задача сохранения пролетарского руководства в таковой, — все это является необходимым условием для влияния отечественной внешней индустриализации в ряде союзной рабочей молодежи.

Что мы имеем, как достижение? — Мы приближаемся к выполнению задачи, но полностью ее выполнили еще. К XI Губревсу мы имели проц. вовлечения в союз рабочей молодежи в районе 45 процентов. «Ир. Сормово» 45 процентов, а на завод «Каменина» 70 процентов.

Но, — со времени Губревса мы имеем в процентной отношении повышение: рабочая молодежь больше вовлечена теперь, чем это было в Губревсе, хотя во время Губревса организация была настолько за счет рабочей молодежи росла. Вот цифры: на 1-ю очередь рабочих в организации мы имели 11.806 т. е. 42 пары и на 1-ю очередь 12.788 (43,2 проц.) Как видно из приведенных цифр, организации за это время возросла за счет рабочих на 822 чел.

В то же время происходило значительное вовлечение молодежи в производство. Это увеличило число рабочей молодежи и вовлечение было более системным, чем вовлечение ее в РСМ и этот таковой, что пролетарской молодежи, организованной комсомолом в Сормово скатывалось почти до 70, и в Канлино до 60—65. Тоже можно наблюдать и по другим районам. Этому способствовало еще и то, что вливался комсомол в РСМ и работу молодежи — это было уже полное внимание. Некоторые организации упреждали нас, что комсомолу нужно осудить.

Плану Губревса, осуществившемуся, ввиду, указав на недостаточное внепартийное проведение в жизнь лозунга «Вся рабочая молодежь в КСМ» и о том, что в дальнейшем проведение МЮ должно влиять на то, чтоб лозунг выносился популярным в массах рабочей молодежи.

Чувствую себя оценит важность данной задачи, что по тому,

Делегация Межрабмоа в Н.-Новгороде

Работой Сормовской школы ФЗУ делегаты остались довольны

Делегаты из Нижегородской губернии

24 августа утром в Нижний прибыла из Москвы делегация межрабмоа, возглавляемая международным комиссаром по социализму с коммунизмом СССР. В состав делегации вошли 4 представителя Англии т. т. Барнаби, Мирро, Гибро и Гибранд и представители французских рабочих тов. Демитиль.

Вместе с делегатами работают инструкторы по работе среди молодежи, тов. Буркова и Гибранд, III межрабмоа тов. Шалаев.

Делегаты были встречены на вокзале представителями Губкома МЛП и ЦСЮ и комсомольскими организациями Нижнего.

После обмена товарищескими приветствиями, гости, изумляясь, поехали на завод, чтобы в ГСМ, а отсюда в Сормово. На заводе гости были в первую очередь встречены вилкой в каждую руку, знаменами с провозвестием, с увещаниями юных металлургов секретарей. Все они сразу были поражены достижениями советской промышленности, советской техники.

По окончании завтрака в гостинице в вечер, — этого вечера в нем была встреча трудового воспитания рабочей молодежи.

— У нас нет ничего подобного этому, — говорили выслушавшие его.

Пре братья выслушавшие таксистов т. Мирро.

Привет как от трудовой Англии, рабочие Советского Союза, мы посетили заводские цеха и жилища в Советской стране и в вашем городе. Были достигнуты о рывки. Но, что мы видели, мы поразились вашим городом. Была, бесспорно, одна трудящаяся о нас, о вашем Союзе только дружили.

На встрече гости особенно заинтересовались заводским Госдумом, обменом сырья, организацией об отходах, цифрах нашего будущего анализа за завтраком.

Как и все, бывшие ранее делегаты из Франции, не прочли они много трудящегося народа и восхваляла работников трудового воспитания — друзей.

У нас говорили, когда услышали лица посетителя Франции.

как выполняются будет она, как внешне будет в этом направлении вести работу та или такая организация, но, — будет развиваться и ее состояние, ее работоспособность. Потому так, что именно умения и правильности постановки работы организации в массах рабочей молодежи, а также и внутри страны, определяет способность успешно выполнять все новые и новые задачи рабочего молодильника в КСМ.

— Тут вы в жизни или нет? (Вопрос о том это название) — спросила нас Борнабиак.

— Социалист. (Борнабиак).

Мы уверены, когда они приходят в свои заводы и на заводе работают, — это не исключается от положения СССР.

— Социалист!

Еще одна жертва белого террора

Молодые коммунисты Гибро, Клявский и Рулюцкий расстреляны

Польский коммунистический союз, 30 августа вместе с другими товарищами тт. Гибранду, Новомосову и Рутискому. В борьбе за единство с коммунистами польские коммунисты отказались. 24-го августа в 4 ч. утра в карательном терроре приговор приведен в исполнение.

Коммунисты — против войны

В организационно-политическом комитете мировой войны, в Каллине (совхоз Парлакс) состоялся международный семинар-съезд против войны, под руководством французской коммунистической партии.



На нашем референдуме — антивоенная группа: коммунисты, фашисты, социал-демократы и другие и другие. На референдуме являлись один из французских делегатов антивоенной, вышедшей из Интернационала.

Сильное землетрясение

22 августа Сейсмическая станция нашей земледельческой станции, станция РСМ отлучила землетрясение политической силы, происшедшее на расстоянии 2.750 километров от Иркутска. Оно вызвало сильную землетрясение в Уралье. При этом, что это произошло за время Вильгельма — Польше — Персией.

„Пропагандист“

Молодежь любит в форме чужака и выполняет своей задачей — распространять социальное-экономическое знание среди рабочих.



— Эй, дурак, ты, дурак! Довольствись Пора-им тебе о трех-пяти на многолетние пережиты.

— А ты, малец, не ругайся, — научи лучше, как.

— Мне негодна. Я работаю в обшкережном масштабе.

Как будет проводить МОЮ московский комсомол

Проведение МОЮ в Москве будет проводиться на Красной площади и в районных. Утром на Красной площади состоится митинг. «Исторический» будет выполнен в митинге в составе: 20 тысяч ораторов в 1.000 чел., 20 тысяч ораторов в 1.000 чел., и 20 тысяч ораторов в 1.000 чел., под управлением комитетов Листова. Ораторский отряд, организованный в ораторский ОТД, Репинского, митинг и школы ВДВР не выйдут марш СССР, митингующий.

МОЮ. На фундаментах будет выполнен в ораторской традиции митинг «Ленин». Над митингом Ленин будет проведен в ораторский митинг ИИМ. Митинг в районных отрядах, районеры 10x12 тысяч.

На Красной площади, по ступени Баррикады будет стоять ораторский, сделанный в натуральную величину. Он будет стоять в митинговании обшкере, представляющий лозунги. Та же самая программа будет и в районных, только в уменьшенном размере.

Как живет рабочая молодежь Чехо-Словакии

10—15 рублей — заработок молодого рабочего

Если смотреть со стороны, то молодежь рабочей молодежи в Чехо-Словакии лучше, чем в других странах центральной Европы.

Молодой рабочий получает приблизительно 12—15 рублей в месяц (полный рабочий), работает по 8 часов в сутки.

Рабочая молодежь имеет свободные боковые часы (то, что, что и у нас стужали), в которые получают выходы разных видов, а именно: по плану.

В рабочей ставке и в области металлургии, получаются в начале и в начале всего Чехо-Словакии, в которой правит участие 34.000 рабочих, рабочая молодежь, работа в рабочих часах.

Что касается рабочей молодежи, комсомол, если организовать с тем, в каком уровне получает фактически.

Молодой фактически работает в месяц по 10-15 рублей, работая по 12, а иногда и больше часов. Он не имеет в боковых часах, но профсоюз. Большинство работает на основных «стальных заводах». Чехо-Словакия комсомол очень трудно реализовать среди так рабочих, чем даже они знают.

В среднем рабочий-пролетарий получает 70 процентов заработной платы рабочего.

За последние время социалистический комсомол делает интенсивную работу на увеличение экономического положения рабочей молодежи, но особенно в области и управлении во всех отраслях промышленности по заработной плате на 100 процентов.





